

奥运 读秒 | 前哨



梦八为何不住奥运村?

在奥运会期间将会有80位到90位外国政要来到北京,这些政要的住宿问题是如何安排的呢?对此,奥组委运动会服务部副部长向萍解释说:“奥运会的政要接待,跟平时的外事接待有一些区别。因为他们是受其在国家和地区奥委会的邀请来参加奥运会的,通常是由这个国家和地区奥委会替他们作安排。”奥组委为做好国际贵宾的接待,专门签约了两家北京五星级饭店。这些国际贵宾如果不愿住在签约饭店,可以寻找他们认为合适的饭店住宿。“对于他们的安全,我们当然会有一些特殊的安排,但是也没有提出跟其他饭店不一样的特别要求,饭店完全是按照常规进行经营。”向萍说。

备受瞩目的美国“梦八”篮球队没有像其他运动员那样入住奥运村,而是住在洲际酒店。向萍说,确实有一些体育明星自己选择饭店,比如洲际酒店很早就跟美国奥委会签约了,用来接待美国篮球队,不过洲际酒店届时还是按照常

规的经营模式运行。当然,应美国奥委会的要求,安保部门对洲际酒店也作了一些特殊的保护措施。“正常来说,我们当然希望运动员都能住在奥运村,因为奥运村提供了非常好的服务条件,并且提供免费食宿和良好的娱乐设施。”向萍说,“当然,我们也尊重一些运动队的选择和意愿,不过,我们也要求各国和地区奥委会为他们住在村外的运动员的行为负责。”

—— 绝对相关 —— 梦八继续胜利之旅

昨日下午,美国男篮在上海89:68击败去年的欧锦赛冠军俄罗斯,赢下他们今夏的第四场热身赛。与前三场比赛不同,梦八本场比赛不再是表演秀,而是一场实实在在的比赛,得分也创下4场比赛的最低。科比贡献了全场最高的19分,安东尼17分7个篮板,韦德替补上场也贡献16分7个篮板,小皇帝詹姆斯则有10分入账,德隆·威廉姆斯5分5次助攻。

据新华社电

奥运足球大腕助兴 小罗驾临!

桑巴军团来了!8月2日,在巴西女足抵达沈阳一天后,与中国队同在C组的巴西男足也抵达沈阳。虽然巴西队从未夺得过奥运会的男足金牌,但因为拥有小罗、迭戈·帕托等球星,他们依然被看做是夺冠的大热门。作为球队头号球星,也是本届奥运会唯一一位“世界足球先生”和“金球奖”获得者,罗纳尔迪尼奥奥队迟迟没有现身,直到帕托、迭戈和主帅佩雷拉都走下飞机,小罗才面带笑容地出现在大家面前。

晚报奥运报道联盟



—— 五环短信 ——

奥利弗:我有信心击败刘翔

昨天上午,记者在大连见到了美国的男子110米栏新秀奥利弗,这个被视为刘翔劲敌的“肌肉男”扬言将在北京击败刘翔。作为刘翔的劲敌之一,奥利弗表现得十足自信:“你永远不知道4年一次的聚会上谁会是最后的赢家,就像你永远不知道谁是世界上跑得最快的那个人一样。我和所有选手在奥运会上都是站在同一起跑线上,在金牌面前我们是平等的。我有信心击败刘翔。”奥利弗表示:“因为我觉得我有这个能力,我的技术、体型都很有竞争力,我的这一切让我在北京奥运会上获得了一席之地。”

郎平回家不搞特殊化

昨天下午2时,在首都机场B出口围了近百名记者,“长枪短炮”瞄准的都是同一个目标——郎平和她带领的美国女排。这位唯一一名在三大球项目执教外国球队的中国人,昨天回家了!虽然与美国其他项目一样,美国女排的训练安排在美国代表团的大本营——北京师范大学,但在住宿上,郎平却没有像其他项目一样搞特殊化,而是住进了奥运村。昨天离开机场郎平就直奔奥运村,尽管十几个小时的长途飞行后很疲劳,但郎平进了奥运村还是感觉眼前一亮,啧啧称叹道:“挺气派,挺宏伟的!”

杜丽劲敌陆续抵京争首金

费什福特和埃蒙斯已经进入住奥运村并开始训练,雅典奥运会银牌得主加金娜昨日也抵达北京,随着杜丽在女子气步枪上的劲敌陆续抵京,北京奥运会首枚金牌的竞争进入了倒计时的决战时间。中国队的杜丽、俄罗斯的加尔金娜、捷克的埃蒙斯都将参赛,即将第四次参加奥运会的德国老将费什福特今年不仅连获世界杯分站赛冠军,而且还以505环的成绩打破了杜丽保持的世界纪录。

晚报奥运报道联盟

通通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

目前在老年人中,老年痴呆症的发病率高达40%,而大部分人就诊时已经是晚期。医生介绍,早期的老年痴呆很容易被诊断为精神疾病,而耽误就诊时机。如老年人性格变得小气、多疑、记忆力下降等症,要警惕老年痴呆症。老年痴呆若及早发现就诊,采用中药复方丹参片等药物能大大缓解疾病发病速度。

老年痴呆症之所以难治的原因在于一般药

警惕:早期老年痴呆易诊断为精神疾病

物很难通过血脑屏障,国际一致把治疗的希望寄托于神奇中药身上。复方丹参片一向是治疗冠心病的一线药物,但白云山和黄中药一位博士后利用国际先进的“高通量筛选技术”,从中找出10种有效成分的科学配比,丹参酮IIA高出国家药典标准2倍。而冰片不但具有明显的

通脑醒神功能,更能提高血脑屏障的通过率,使丹参、三七等药物高效入脑,打破了国际老年痴呆症无药可治的僵局。白云山复方丹参片独家获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL2003101124272)。更为难能可贵的是,每天的费用不过几毛钱。

老年性痴呆的早期症状与精神疾病的最大区别是记忆力下降,在15分钟内甚至5分钟内忘记刚做过的事情。如果早期治疗、用药后,将制止恶性症状的发展。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”,免费咨询服务热线:800-830-2398。

通通有 教育培训 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

颠覆传统记忆 轻松学好英语 单词不用记

中国唯一世界记忆大师张杰针对中小學生研发,精华版教材12张光盘,全彩书一本,赠198元学习卡,全国统一价498元/套,现7折优惠666套。

右脑记忆 快速有趣 货到付款

咨询热线:15803808896

郑州市高中教育教学先进单位 郑州市高中艺术教育先进单位 郑州市第二十中学

2005年入学中招平均分仅392分,经过我校教师三年精心辅导,2008年高考206人上本科线!上线率达45%!音美专业连续七年高考录取率100%!欢迎郑州市和在郑借读考生来我校就读!

电话:63591032 63591948 63593358 市区乘322、722、723终点站古荥即到

郑州美术中等专业学校

(学校代码407)

国家计划内统招3+2大专、普通中专 学生入校享受国家1500元/年助学金

- ★ 装潢艺术设计
- ★ 室内艺术设计
- ★ 环境艺术设计
- ★ 卡通动漫
- ★ 电脑艺术设计
- ★ 服装制作与设计
- ★ 少儿艺术管理
- ★ 市场营销与策划
- ★ 电子商务
- ★ 计算机技术及其应用

开学报到时间为8月9日—12日,即日起应、往届初中毕业生速来电、来函或到校办理报名录取手续。
招生电话:0371-67819826 67621200 www.zzarts-edu.com 聘:全省各县市招生老师
升学就业双保险 美术名校拿高薪

郑州志达专业高二复读

热烈祝贺郑州志达学校2008年高考再铸辉煌!2008年高考656分以上16人,一本上线率60%,进入二本线达86%。

面向全省招收高三复读生

- | | | | |
|--------------------|------|--------------------|------|
| 潘福贵 08410901153121 | 北京大学 | 吴宝林 08411617153257 | 南开大学 |
| 张宝宝 08410711152101 | 清华大学 | 黑建伟 08410110111560 | 河师大 |
| 杨兴雅 08410812114101 | 南京大学 | 郭宏民 08410405154156 | 上海大学 |
| 黄豆 08411011131212 | 云南大学 | 文华 08411501114412 | 华中师大 |
| 刘帅 08411011151113 | 北师大 | 肖伟唯 08410611154516 | 人民大学 |
| 田丽丽 08410501111314 | 复旦大学 | 薄辉 08411011112415 | 武汉大学 |

学校地址:郑州市文化路与丰产路交叉口向东150米路北 电话:0371-63918000 63858956 13633802652
网址:www.zhidaschool.com 邮箱:zzdxx@126.com 热烈欢迎学生、家长来校参观考察 志达美术班开课啦!

起点教育 Start Education 郑州中心 网址: http://www.startedu.com

备战09中高考 保您进入理想学府

- 专业学习心理测试 全面分析学生潜能,提出科学、可行的个性化辅导计划
- 一线老师一对一,三师全程跟踪 有力保障辅导计划的实现
- 签订家教辅导协议 以法律手段来规范教学行为,保障您的权益
- 绿城学子暑期好礼 7月20日前签约即送课时

本部:郑州市金水区黄河路26号中孚大厦8楼B室 家长热线:0371-63588786/96
分部:嵩山路与建设路交叉口南50米天龙大厦1203A/B室 家长热线:0371-67935255/77
洛阳:南昌路锦茂国际大厦1708-1709 家长热线:0379-65198120/30